
 
 
 
 
 
 

BRIGÁDA A DEN DĚTÍ NA „OBECNÍ ZAHRADĚ“  
V RÁMCI PROJEKTU „REKULTIVACE OBECNÍ ZAHRADY“ 

 

tisková zpráva ze dne 1. června 2008 
 
V sobotu 31. května 2008 proběhla na Obecní zahradě za kulturním domem v Heršpicích druhá brigáda 
v rámci projektu „Rekultivace obecní zahrady“. Brigáda byla spojena se dnem dětí, pro které byl připraven 
bohatý program a pěkné ceny. Akci zorganizovalo občanské sdružení Mateřské Centrum Ententyky společně 
se svými partnery. 
 
Hlavním cílem brigády byla úprava terénu a formování valů, stavba suché zídky, zkrácení přístřešku, bourání 
starého plotu a budování nového. Brigáda byla zahájena v 8 hodin, po prezenci byli příchozí seznámeni 
s pravidly bezpečnosti, programem brigády a byli rozděleni do několika pracovních skupin, z nichž každá měla 
svého koordinátora – „šéfa“. Brigády se zúčastnila také paní architektka ing. Alena Soušková. Pokračovalo se 
ve stavbě suché zídky, která byla založena už na minulé brigádě. Zboural se starý plot, udělaly se základy a 
byly znovu zabetonované sloupky pro plot nový. Zkracoval se přístřešek a strhávala se na něm stará střecha, 
natíraly se plaňky prvním nátěrem. Další skupina budovala základy pro herní prvky na plácku dětského hřiště a 
tvořila okolo něj valy. Vyrovnával se také terén na shromaždišti a připravovalo se podloží pro zabetonování 
obrubníků. Pro brigádníky bylo zajištěno po celý den bohaté občerstvení včetně teplého oběda.  
  
Brigády se zúčastnilo celkem 42 občanů a 18 dětí z Heršpic. Pro děti byl uspořádán bohatý program, malovalo 
se a tvořilo z plastelíny, děti se zdarma účastnily divadelního představení paní Inky Horákové "Povídání o 
pejskovi a kočičce". Děti byly na procházce, na hřišti malovaly křídami pohádkové postavy, skákaly a probíhaly 
překážkovou dráhou.  Na závěr si děti s rodiči opékali špekáčky a domů si odnesly balíčky s pěknými dárky. 
 
Další fází budování zahrady bude koncem června montáž herních prvků a následně další brigáda, při které se 
dobuduje opěrná zídka, bude se dokončovat dětské hřiště a shromaždiště a také nové oplocení. Následovat 
pak bude výsadba a dokončovací práce. 
 

Kontakt:  
Iveta Zástřešková, e-mail: ibednarova@seznam.cz, tel. 775 057402 
Ing. Marcela Halová, e-mail: mcententyky@volny.cz 
 

Partneři: 
Nadace VIA; Nadace České spořitelny; Jihomoravský kraj; Ministerstvo pro místní rozvoj, obec Heršpice; ČSZ MO 
Heršpice-Rašovice; společnost ENTRANCE, s.r.o.; společnost MATUŠŮ – stavební práce; společnost Aleš Dostál – 
přípravné práce pro stavby, Pelikán Hardcopy, Kyjov; Potraviny KUDA – Slavkov; Řeznictví Josef Bajko – Slavkov; Svoboda 
– výroba domácích knedlíků; Pekárna Herold – Slavkov; Kordtrade, s.r.o., Velká nad Veličkou; Českomoravský štěrk, a.s.; 
ZAPA beton a.s. – Hulín; Pila Šaratice – p. Šmíd; Výkup kovů – Ing. Tomáš Maláč; Simacek Facility CZ, spol. s r.o. 
 
 
 
 
 
 
 

               
 
 


